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Секретаріат Кабінету Міністрів України

На інформаційний запит від 04.08.2022, який був переадресований до МЗС 
із Секретаріату Кабінету Міністрів України (лист 30.08.2022 №17554/0/2-22), 
повідомляємо таке.

Відповідно до пункту 2. Положення про систему обліку публічної 
інформації, затвердженого постановою КМУ від 21.11.2011 № 1277, система  
обліку  публічної  інформації - це електронна база даних,  що містить інформацію 
про документи,  які перебувають у суб'єкта владних повноважень.

У 2020 році в МЗС була запроваджена нова система електронного 
документообігу, структура якої відповідає визначенню системи обліку публічної 
інформації.

Для ознайомлення запитувачів із видами публічної інформації, 
розпорядником якої є МЗС, на сайті установи розміщений Примірний перелік 
видів публічної інформації, розпорядником якої є Міністерство закордонних 
справ України та перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі 
відкритих даних.

Безпосередній доступ до тексту (змісту) документів надається 
запитувачам на підставі запитів на публічну інформацію, поданих до МЗС 
відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Попередня система, призначена для реєстрації та обліку документів в МЗС 
до  введення в дію нової, станом на сьогодні з технічних причин не функціонує. 
Крім того, в МЗС відсутній єдиний підрозділ, відповідальний за доступ до 
публічної інформації в Міністерстві. Згідно з наказом МЗС від 01.12.2017 № 532, 
підрозділ з електронного діловодства, є спеціальним структурним підрозділом, 
який організовує в установленому порядку доступ до публічної інформації, 
розпорядником якої є Міністерство закордонних справ України. Безпосередню 
підготовку відповідей на запити забезпечують профільні структурні підрозділи. 

З огляду на це, у додатку надаємо інформацію щодо найбільш поширених 
напрямків та найбільш запитуваних документів у період з 2020 по 2022 роки.

Додаток: згадане, на 3 арк.
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